Kirscht Fahrrad exklusiv e.K.

Löbdergraben 8, 07743 Jena Telefon: 03641 441539 Telefax: 03641 421846

Email: info@fahrrad-kirscht.de Internet: www.fahrrad-kirscht.de



Merida REACTO 6000 HP3

Modellnr. 3086

Modelljahr 2023

Material REACTO CF3 IV

Gabel REACTO CF3 IV DISC

Bremse Shimano Ultegra

Schaltung Shimano Ultegra

Größen L (56), M (54), S (52), XL (59), XS (50)

Farben Blau/Blau

UVP: 3.549.00 EUR

Schalthebel Shimano Ultegra disc

Umwerfer Shimano Ultegra

Reifen Continental Grand Sport Race/Continental

Grand Sport Race

Sattel MERIDA EXPERT CC

Sattelstütze MERIDA Team CW

Lenker MERIDA EXPERT CW

Vorbau FSA SMR ACR

Griffe MERIDA ROAD Expert

Steuersatz FSA ACR

Bremshebel Shimano Ultegra

Rücklicht REACTO light seat post + Battery

Innenlager SM-BB72-41B, Pressfit 86.5

Kurbelsatz Shimano Ultegra 52-36 teeth

Zahnkränze Shimano CS-R7000

Kette KMC X11

^{*} Preisangaben gelten inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer und bei Selbstabholung. Alle Angaben sind ohne Gewähr und gelten, solange der Vorrat reicht.